

Актрису гастролирующего сейчас в нашем городе Центрального театра Советской Армии Н. А. Сазонову нет необходимости представлять широкому зрителю. Ее знает каждый, кто видел популярные фильмы «Женщины», «Бабье царство», «Живет такой парень», «Конец Любавиных» и многие другие. На сцене и на экране артистка создала незабываемые образы простых русских женщин, исполненных благородства и душевной красоты. вспомните хотя бы ее Екатерину Тимофеевну из фильма «Женщи-

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ АКТРИСЫ

ны». Сколько в ней неподдельной красоты, светлой веры в человека, достоинства и чуткости! Не случайно после выхода на экран этой ленты актриса получила тысячи писем со словами признания и благодарности за чудесный характер, рожденный ее мастерством.

Сейчас народная артистка РСФСР Н. А. Сазонова с успехом выступает в спектаклях Центрального театра Советской Армии. В свободное от игры время она встречается со зрителя-

ми. Ее кино вечера вызывают большой интерес и проходят с неизменным успехом.

Актриса, как и ее героини, во время творческих встреч на редкость проста и естественна. Рассказ о жизни в кино не содержит обычных в таких случаях историй, случившихся на съемках того или иного фильма. Нина Афанасьевна говорит о главном — о том, что она хотела сказать миллионам зрителей, создавая любимый ей образ. Слушая ее, начинаешь лучше пони-

мать, как же это нелегко — сыграть «простого» человека с его трудами и заботами, горестями и радостями...

Замечательной иллюстрацией к выступлению Н. А. Сазоновой являются фрагменты из фильмов с ее участием: «Женщины», «Живет такой парень», «Тетка с фиалками». Кстати, последняя лента, созданная режиссером П. Любимовым, отмечена призом «Золотой дракон» на фестивале телевизионных фильмов в Варшаве.